

Президент России Владимир Путин предложил правительству с 1 июня на 10% увеличить размер пенсии неработающим пенсионерам.

*«Мы с правительством долго на этот счет дискутировали, внутри правительства шли споры и выработывалось решение. Сегодня хочу объявить об этом: предлагаю с 1 июня этого года на 10% увеличить размер пенсий неработающих пенсионеров с учетом нашего законодательства»,* - сказал глава государства на заседании президиума Госсовета.

Кроме того, Путин предложил с 1 июня также на 10% повысить МРОТ (до 15 279 рублей в месяц) и прожиточный минимум. «С 1 июня этого года на 10% вырастет прожиточный минимум. В среднем по стране он составит 13 919 рублей», - сказал президент. Помимо этого, он предложил увеличить выплаты российским военнослужащим, действующим на Украине.

*«Люди ждали этого решения. В начале обсуждения темы эксперты осторожно говорили, что повышение пенсий составит, наверное, в пределах до 9%. Но Президент в это сложное время принял решение в споре с финансистами о повышении пенсий и МРОТ на 10%. Эта мера в совокупности с действиями по сдерживанию цен поддержит наших пенсионеров и работников»,* - отметил в своем комментарии для проекта «Экспертный клуб» главный редактор газеты «Известия Мордовии» Олег Каштанов.

Вконтакте Одноклассники Мой мир E-mail